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o yueOHOMY npeameTy  MaremaTuka

IMacmopr

(oHIa OLIEHOYHBIX CPEACTB

Kitace 2

Ne | Koutponupyemsie  paszpensl | HaumeHoBanue

n/m | (TeMbl) IpeaMeTa OLIEHOYHOT'O CpeJICTBa

1 |Yucnma or 1 mo 100.

PaGouas Terpanb, KOHTpOIbHAs padboTa.

Hymepanusi.

2 YcTHOE CIIOKCHHE u | PabGouas Terpaab, KOHTpOIbHAS paboTa.
BBIYATAHUE YUCEIT B TIPEIeIIax
100.

3 Uucma ot 1 1o 100. Cnoxkenue | Pabodas rerpab, KOHTpOIbHAs padoTa.
Y BbIUMTAHUE (MMCHMEHHBIC
BBIYUCIICHHUS ).

4 Uucma or | mo 100. | Pabouas terpaas, KOHTpOIbHAs padboTa.
YMHOXEHUE U JCIICHHE.




Hemo-Bepcust KOC
AZIMMHHCTPATHBHAsl BXOJHASl KOHTPOJIbHAasI pa0doTa 1o MaTeMaTHKe
2 KJ1ace
1. Pemure 3apauy.
Jlena nanuta 3 pakymkd, a Katsa va 5 6omsiie. Ckonpko pakyiek Hanuta Kars?

CKOJIBKO BCETO PAKYIICK HaIllJIN I[EEBOIIKI/I?

2.3anunmm ymucia B nopsiake Bo3pacranus: 1, 15, 4, 8, 10, 3, 18, 13, 20, 6.

3.Haiiaure 3HaYCHHE BbIPAKCHUI.

10+7= 11-7=
3+9= 18-9=
6+7= 12-5=
8+8= 9-5=

4.CpaBHUTE M NIOCTABbTE BMECTO 3BE30UKH 3HAK < =>,

10-1 * 9 2imlem * 2lem
7+8 * 8 léecm * 1am4cMm
7 * 11 Inm 8&cMm * 13cMm

S5.Haueprture ABa oTpe3ka. [inHa nepBoro 5 cMm, a JUIMHA BTOPOro Ha 2 ¢M OOJIbIIe.

6*. Ha nmepemene Bo BOp M3 HAIIIETO KJIacca BBHIIUIM BCe 8 MaTbYMKOB. Beero Bo
nBope ctaino 10 MaapuukoB. beul 11 BO JBOpE XOTh OJJUH MAJIbYUK U3 JPYTrOro

KJiacca?



Hemo-Bepcust KOC
AJMHMHHUCTPATHBHAS IPOMEKYTOYHASA KOHTPOJIbHAsSI padoTa o MareMaTHuKe
2 Kjaace
1. Pemmure 3agauy.
B €nounoii rupnsiHie 7 KpacHbIX JIAMIIOYEK, CHHHUX Ha 6 0OJibllle, YeM KPaCcHBIX, a
KENTHIX — CTOJIBKO, CKOJIBKO KPAaCHBIX U CUHUX BMecCTe. CKOJIBKO B TUPJISH]IC

YKENTHIX JIAMIIOYEK?

2. Haiigure 3HAYeHHE BbIPAKEHUH.
90 -3 = 45 -5+7=
75+20= 83— (40 + 30) =

3. BpruucJiurte CTOJOUKOM.
69+17= 87-25=
36+23= 70-27=

4. Pemiure ypaBHEHUH.

5+x=12 16 -x=9

5. Haligute nepuMeTp npsIMOYTroJibHUKA CO CTOpoHaMH 9 cMm u 7 cM. Haueptute

€ro B TeTpab.

6. BcraBbTe BMECTO TOYEK YHC/IA TAK, YTOOBI 3aNMCH ObLIA BEPHBIMM.
6mM3cM=...cM

50MM=...cM

7*. Cymma Tpé€x umncen paBHa 16. Cymma nepBoro u tpetbero — 11, cymma

TpeThero u BToporo — 8. Haliaute atu yucna.



Hemo-Bepcust KOC
AJIMUHUCTPATUBHASA UTOTOBasi KOHTPOJIbHAsA padoTa Mo MaTeMaTHKe

2 KJjace

1. Pemure 3anauy.
B mara3zune 0b1710 100 K KPacHBIX M KEJTHIX A0J0K. 3a 1eHb npoaasu 12 kr

KeJThIX U 18 Kr KpacHbIX 10/10K. CKOJIBbKO KHJIOTPAMMOB 10JI0K 0CTAT0CH?

2. Bblumcaure, 3anucbiBasi pelieHue NpUMepoB B cTo10uK. CiesiaiiTe npoBepky.

54+28= 62-39=

3. HaiinuTe 3HaYeHue BbIPAKEHUIA.
6:-2= 16:8= 92 —78+17=
20:2= 2:-4= 60 — (7 +36) =

4, CpaBHHU M NIOCTABb BMECTO 3BE310YKH 3HAK < = >,
4 nec. * 4 en. 5am*9 MM
7 en. * 1 nec. 4mMm7cm*T7 am4 cm

5. Ha4eptu xkBaapar co croponoii 3 cMm. Haiinn ero nepumerp.

6*. Y Mapunsbl 06110 50 pyoJeii. ITana xan eid 3 moHersl. Beero y Heé craso 70

pyoJieii. Kakne moners! 1aa nana Mapune?



